



消防官兵正在灭火。本报记者 郭庆文 通讯员 付修彬 摄

龙山西路供热管网改造完工

自8月中旬开始,华能聊城热电有限公司对龙山西路的供热管道进行了改造,目前改造完工,新铺了1200米左右的新供热管道。今年附近的小区居民将过上一个“暖冬”。

记者了解到,龙山西路供热管道承担着附近区委家属院、龙山南区、民政局家属院等多个小区的供热,原来的老管道已用了10多年,出现了暖气不热的情况,去年还出现了漏水漏气,附近居民怨言很大。区委家属院的一位居民告诉记者,去年暖气只有十六七度,有的时候还停暖,在家还得穿着棉袄,他们向上面多次反映,今年终于等到了好消息。

记者在龙山西路供热改造现场看到,原来挖开的管道都已填平,新的供热管道已经铺好。华能聊城热电有限公司相关负责人告诉记者,此处改造仅用了一个月的时间就已完工,投资几百万,新铺设的1200米的新供热管道将彻底解决附近小区暖气不热的情况。

供热管道铺设完毕后,23日龙山西街、龙山街已经恢复通车。(记者 谢晓丽)

运河两岸新增19处免费公厕

23日,记者从聊城市运河管理处了解到,运河风景区将新增11处移动环保公厕和8处固定公厕,建设完毕后,向市民免费开放。

运河景区面积较大,不少市民爱在此散步、健身或者钓鱼,但因为运河两岸公厕数量较少,有不少市民在此随意大小便。多年来,运河两岸的卫生让人堪忧。

为解决这个问题,运河风景区计划规划19处环保公厕,包括11处移动公厕和8处固定公厕,向市民免费开放。现在公厕正在建设中,建设完毕后将免费开放。

(记者 谢晓丽)

艺术节初选入围名单公布

日前,山东省备战第十一届中国艺术节“群星奖”原创作品初选入围名单公布,聊城八角鼓《剪纸姑娘》入围,有望把聊城八角鼓和剪纸带到第十一届中国艺术节“群星奖”。

(记者 凌文秀 通讯员 李伟)

聊城新增一家空军招飞优质生源基地

在9月23日上午召开的空军招飞优质生源基地授牌仪式暨空军招飞业务集训会议上,在平一中接受授牌晋身空军招飞优质生源基地。据此,空军招飞优质生源基地聊城市已经达到5家。

(记者 张跃峰 通讯员 王炳祥)

顾客正吃饭 厨房起了火

事发城区兴华西路,所幸未造成人员伤亡

本报聊城9月23日讯(记者 郭庆文) 9月23日下午2点左右,城区兴华路与昌润路交叉口西北角一家饭店突然起火,大火从厨房蔓延开来,附近酒店的工作人员铺设消防水带对大火进行压制,随后城区3个消防中队共7辆消防车陆续赶来合力灭火,20分钟后大火被扑灭。事故未造成人员伤亡。

23日下午2点左右,兴华路与昌润路口西北角冒起滚滚浓烟,一家饭店突然起火。“大火从厨房着起来的,火势很大。”一位目击者介绍,当时还有人在店里用餐,起火后,工作人员和顾客及时跑了出来,没有人员伤亡。

据目击者介绍,着火后,饭店东侧酒店工人利用店里的消防设备,第一时间铺设消防

水带灭火,对火势进行了有效控制。随后,聊城消防支队城区的湖西中队、柳园中队、香江中队陆续赶到现场,共7辆消防车互相配合进行灭火。

由于着火饭店位于繁华路口,紧挨着居民区,为防止火势蔓延,救援队分两侧用水枪灭火。几分钟后,明火被扑灭,浓烟向楼上蔓延,20分钟后,大火被扑灭。

下午2点30分,记者赶到昌润路口看到,现场围观着很多市民,着火饭店的厨房内,已经变成废墟,还冒着烟,地面淌着水。消防官兵进入饭店内部检查,彻底清除复燃危险。

“可能是因为燃气管道破裂造成的。”现场救援的消防官兵介绍,事故并未造成人员伤亡,起火的具体原因还在调查中。

抗癌乐园举行首次病友见面会

时间:9月25日上午,地点:聊城宁养院

本报聊城9月23日讯(记者 王传胜) 25日上午,本报与聊城宁养院联合发起的抗癌乐园将举行首次病友见面会,共同商讨乐园发展事宜,欢迎有志之士继续报名加入,团结互助,一起战胜病魔。

聊城抗癌乐园是由齐鲁晚报联合聊城宁养院发起的公益组织,旨在为癌症患者营造一个温馨的“家”,倡导“自救互助,乐观淡定,适宜治疗,与癌共存”。聊城抗癌乐园正式成立

后,将通过开展各种活动,为患者提供科学的抗癌理念,增强患者战胜病魔的信心,增进病友间的交流,共同寻找康复之路。

经过一段时间的报名,已有不少病友迫切想找到“组织”,彼此见面交流一下。为此,主办方决定于25日,也就是本周四上午9点,在聊城宁养院举办首次见面会。届时,大家可共同商议组织名称和活动项目。有不少读者建议,不少人对

“癌”这个字眼心存芥蒂,碍于这个字而不愿意参与进来。

对此,聊城宁养院主任高杰介绍,我们成立这个组织的目的,就是想把大家组织起来,一起参加活动,互相沟通交流,共同探讨正确的癌症治疗理念。如果因为组织名称挡住了一些人的脚步,那么,在充分听取大家的建议后,可以修改一个大家更易接受名称。

高杰说,他早就想过成立这么一个组织,传播科学的抗

癌理念,为患者适宜治疗提供建议,让患者在一起“抱团取暖”,乐观淡定,进而达到与癌共存的目标。“得了癌症并不可怕,可怕的是患者内心的恐惧和不当的治疗。”

抗癌乐园将长期招募会员,有志于和广大病友一起战胜病魔的市民,可继续报名。咨询电话:0635-8272049;18606350214。报名地址:聊城市人民医院宁养院(市人民医院东区)。